


   
ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 04 DE ABRIL DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 11 DE ABRIL DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: ________________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 

TERÇA-FEIRA, DIA 04 DE ABRIL DE 2023, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, GERSON FELIX DA CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 28 DE ABRIL DE 2023 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO PARECER PRÉVIO TC Nº 3559 REFERENTE AS CONTAS ANUAIS DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019 DO ENTÃO GESTOR DANILO ALVES DE CARVALHO, DE AUTORIA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO; DAS INDICAÇÕES Nº 14, 15, 16, 17 E 18/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARCELO ALVES, DAVI DIAS, MANOEL BENJAMIM, WAYNE FRANCELINO E JOSÉ ERALDO. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE ANIMAIS SOLTOS NA CIDADE, PRINCIPALMENTE CACHORROS QUE ESTÃO PROVOCANDO ACIDENTES, ACRESCENTA QUE JÁ PROCUROU O PREFEITO E SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO EM BUSCA DE UM CUIDADO COM AS CRIANÇAS QUE ATRAVESSAM A PISTA PARA IR A ESCOLA NO POVOADO JARDIM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O QUE PRESENCIOU NO PROJETO DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL E DESEJA UMA BOA SEMANA SANTA DE BENÇÃOS.  NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O AUTISMO E COMENTA SOBRE A LOCALIDADE CONHECIDA COMO RUA DOS CURADOR AO CONJUNTO LEONOR BARRETO FRANCO. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE ESCLARECE QUE O PREFEITO JÁ ESTÁ CIENTE DESSA DIFICULDADE. O VEREADOR JONATAS SOARES COMENTA SOBRE OS PROBLEMAS DA III TRAVESSA DA CRUZ DO ALTO, DA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DO LEONOR BARRETO FRANCO, DA QUADRA DO POVOADO JARDIM, SOBRE O MERCADO DO POVOADO ILHA, CITA PROBLEMAS EM ALGUMAS ESTRADAS E SOLICITA REPAROS URGENTES NAS ESTRADAS DO MUNICÍPIO ANTES QUE CHEGUE O INVERNO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA SOBRE A FALTA DE MÉDICOS NOS POSTOS DE SAÚDE, ACRESCENTA QUE A SECRETÁRIA DE SAÚDE ESTA PREOCUPADA, COMENTA SOBRE A FALA DE ALGUNS VEREADORES QUE O MESMO JÁ TOMOU ALGUMAS PROVIDENCIAS E COMENTA SOBRE A AUSENCIA DE LIMPEZA PÚBLICA NO POVOADO JARDIM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS CHUVAS QUE NÃO POSSIBILITOU QUE FOSSEM FEITAS MELHORIAS NAS ESTRADAS, COMENTA SOBRE SUAS SOLICITAÇÕES, ESCLARECE QUE SEU MANDATO É PARA APROVAR COISAS BOAS PARA O POVO, DESEJA A TODOS FELIZ PÁSCOA E COMENTA SOBRE OS CACHORROS SOLTOS NAS RUAS. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO, DO VERERADOR MARCELO, ESCLARECE SOBRE A NECESSIDADE DA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS ESSENCIAIS E COMENTA SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DOS PEIXES. O VEREADOR JOSÉ ERALDO ESCLARECE QUE OS VEREADORES CONHECEM TODAS AS COMUNIDADES. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE SUA FALA E SOBRE SUAS SOLICITAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO VEREADOR NO MUNICÍPIO. O VEREADOR HENRIQUE ENALTECE A FORMA DO PRESIDENTE CONDUZIR ESTA CASA. NÃO HAVENDO INSCRITOS NEM PROPOSITURAS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, COLOCA EM 2ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 03/2023 QUE FICA INSTITUÍDA NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, A SEMANA MUNICIPAL DA JUVENTUDE, DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ. O VEREADOR GERSON FELIX COMENTA SOBRE O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 2ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 03/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES MARCELO ALVES E HENRIQUE OLIVEIRAS PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 05 E 10/2023. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 05 E 10/2023, RESPECTIVAMENTE. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA NÃO CONSEGUE CONCLUIR SUA FALA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA QUE NO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO ILHA NÃO TENHA MÉDICO, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES AO SECRETÁRIO RODRIGO QUE NÃO SÃO ATENDIDAS, COMENTA SOBRE O POÇO ARTESIANO DO POVOADO PITOMBEIRA, SOBRE A REPOSIÇÃO DE LAMPADAS NO POVOADO ILHA E DESEJA A TODOS UMA SEMANA SANTA ABENÇOADA. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 11 DE ABRIL DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 04 DE ABRIL DE 2023.
PRESIDENTE: ________________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 
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